

VÁN/ TEVÉKENYSÉGI KÖRE JÓL ISMERT, EZÉRT BEFEJEZÉSÜL A FELSŐBB ÉVES HALLGATÓKAT LEGINKÁBB ÉRDEKLŐ PÁLYÁZATI BIZOTTSÁG MUNKÁJÁVAL KAPCSOLATOS KÉRDÉSEKRE TÉRÜNK ITT KI. /A BIZOTTSÁG ELNÖKE DR. DURÓ LAJOS DOGENS, A HALLGATÓK KÉPVISELŐJE TORDA MÁRTA./ E SZERV A VÉGZŐS HALLGATÓK ELHELYEZÉSÉVEL KAPCSOLATOS PROBLÉMÁK MEGOLDÁSÁT HIVATOTT ELŐSEGÍTENI. A KISZ ÁLTAL ELKÉSZÍTETT JELLEMZÉS, VALAMINT A TANSZÉK EK ÉS A SZAKVEZETŐ TANÁROK INFORMÁCIÓI ALAPJÁN ÁTFOGÓ JELLEMZÉST AD VALAMENNYI VÉGZŐS HALLGATÓRÓL. FELMÉRI A HALLGATÓK TANULMÁNYI MUNKÁJÁT, TÁRSADALMI AKTIVITÁSÁT ÉS EMBERI MAGATARTÁSÁT. A HÁROM SZEMPONT EGYÜTTES FIGYELEMBE VÉTELÉVEL TÖRTÉNIK A PÁLYÁZATOK RANGSOROLÁSA. A MUNKAHELYEKNEK TERMÉSZETESEN SZINTÉN MEGVAN A MAGUK JOGKÖRE: A PB RANGSOROLÁSA "ELLENÉRE" IS VÁLASZTHATNAK. EZZEL KAPCSOLATBAN PERSZE NEM ÁRTANA JOBBAN ÖSSZEHANGOLNI A PB ÉS AZ ILLETÉKES MŰVELŐDÉSÜGYI SZERVEK MUNKÁJÁT, HISZEN AZ EGYETEMEN ELTÖLTÖTT ÖT ÉV AZ ESETEK JELENTŐS TÖBBSÉGÉBEN AZT EREDMÉNYEZI, HOGY AZ EGYETEM JOBBAN ISMERI A HALLGATÓT, MINT AZ ÖT KIKÉRŐ MUNKAHELY.

A KARI BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE — MINT LÁTTUK — RENDKIVÜL SOKIRÁNYU, A SZERTEÁGAZÓ FELADATOK MEGOLDÁSÁT ÉS IRÁNYÍTÁSÁT MINDEN ESETBEN EGY KISLÉTSZÁMU VEZETŐ SZERV BIZTOSITJA. EBBEN A KARI KISZ VB TAGJA A HALLGATÓK ÉRDEKEIT KÉPVISELI. BÁR A HALLGATÓI JOGKÖR KISZÉLESÍTÉSÉNEK, AMELY NAPJAINK JOGOS KÖVETELMÉNYE, INKÁBB A MINŐSÉGI MUTATÓKBAN KELL MEGNYILVÁNULNIA, FONTOSNAK TARTJUK A HELYI VEZETÉSBE BEVONT HALLGATÓK SZÁMÁNAK NÖVELESÉT IS. MUNKÁJUK MINDENESETRE AZ ALAPSZERVEK FELELŐSSÉGTUDATÁRA, KOMOLY MUNKAVÉGZÉSÉRE, FELTÉTELENÜL REÁLIS HELYZETFELISMERÉSÉRE ÉPÜLJÖN A KARI BIZOTTSÁGOK MUNKÁJÁVAL KAPCSOLATBAN IS.

LABÁDI GIZELLA

filozófiai rovatunk

Az agyonülésezőknél nem a vita,
hanem az ülés a fárasztó.

A menzán nem a substancia, hanem
az idólum dominál.

Ha megbukhatsz ma, ne halaszd
holnapra!

Hanyag diáknak a Dékáni Hivatal
inkább birságolás, mint ügyinté-
zés.

Ne téveszd össze az ösztöndíjat
a munkanélküli segéllyel.

Sokan azt hiszik, hogy a külföldi
ösztöndíj nem választható el a
hazai élménybeszámolótól.

Kár, hogy a Telesport nincs
tele sporttal.

Egyesek szídnak, hogy kevés a
vizsgám. De ne feledjük: nem a
vizsga teszi az embert, hanem
az ember teszi a vizsgát.

Vannak hallgatók, akikre min-
denki feni a protézisét.

A legtöbb bagoly azért bölcs,
mert bagolynak született.

Kesergő diák a vizsga előtt:
kár, hogy csak a fociban van
bunda.

A gólyabajnokságon mindenki
mást tud, mint amit kellene,
de nem lehet olyan programot
összeállítani, amit valaki is
tudna.

Müller József